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ACTA No. 91. Enero 13 de 1927. MINUTE No. 91. January 13,192q. 

A las diez horas del dia trece de on the 13th day of January, 
Enero de .mil novecientos veinti- l92o/, at.lO A.l.1., the.;!Joint Com-
sie te; la Comisi6n Unida se reuni6 mission ·met in the offlices of 
en las oficinas de la Secci6n Me- the i:.{exican Section, a;t the call 

I 
xicana a llamado d.el Comisionado of the jjiexican Commissioner. 
I.:exicano •. El Comis ionado Ji!e.xicano ... The idexican C.ommis siorier presented 

• f present6 un plano que muestra en-'· a map showing, ·in O.eta'l.l, a proposed 
detalle un proyecto de puente in- international bridge a'cross the 
ternac ional s obre el Rio Bravo en- Rio Grande be tween Brownsville, 
tre ·Matamoros, Tamps., ·Y Browns-- I Texas, and Matamoros, ;,Tamaulipas, 
ville, Texas, para la·construccion :for the construction of which, 
del cual, el sr. Ing. Melquiades i Engineer Melquiades Angulo obtained 
Angulo obtuvo concesi6n del Go-- i a concession from the 'Llexican -
bier:no d1l Llexico por conduc to de - ·1· Government through the·; Department 
la Secretaria ne Comunicaciones 'y 'of Communications and !Public -­
Obras Publi cas. El Cornia ionado !lexi ... Works, The Mexican Commissioner 
cano some ti6 a la cons iderac i6n - 1 submitted the case fori the consid­
de la Comisi6n Unida el caso rrencio-

1 

eration and decision of the Joint 
nado a fin de que esta dictamine si Commission as to whethb• there 
hay alglin inconveniente, des de el ; are any objections to its cons­
pun to d.e vista de los Tratados In- i truction within the purview of 
termcionales en vigor, para que I existing international·! treaties. 
se lleve a cabo ln construcci6n - I The American Commissioner prop­
propuesta. El Comisionado Americano osed that the Consulting Engineers 
pr opuso que se llall!ara a los In-- ! be called in and req ue·s ted to 
genieros Consultores para que infor..: inform the Joint Commission if 
maran si en opinion de ellos las i in their opinion, the said .proposed 
obras del puente de que se trata po ... bridge would contravene the --
d.ran contravenir lo dispuesto por I provisions of e~:isting:; treaties. 
los Trataa.os Internacionales en vi- The Mexican Commissioner agreed. 
gor. El Comis ionado W.exicano es tu- The Consulting Engineers aopeared 
vo conforme.- Presentes los In- before the Joint Commission and 
genie.ros Consultoree, examinaron el after examining the respective 
plano respectiv~ y manifesbtaroni - map stated. that, in their opinion, 
que en su opinion no hay o jec o-; there were no objections to the 
nes que hacer para la constz·uccion construction of the proposed --
del puente proyectado, de acuerdo bridge in accordance with the map 
con el plano presentado por el inte presented by the interested --
resa~o. toda vez que estas obras parties as same does not contravene 
no contravendran lo dis puesto por with existing treaties~ In view 
los Tratados Internacionales en vi- of the foregoing, the Joint Com-
gor. Por lo tanto, la Comisi6n 'mission resolved: That it has 
Unida resolvi6: "Que no tiene ob- 'no objection to the construction 
jec ione s que hace r a la construe- .• of the bridge be tween Brownsville, 
ci6n del puente entre :U.&tamoros, Texas, and Matamoros, o;:'amaul1pas, 
Tamps. , y Brownsville, Texas, tal as pres en ted by the CoJi.cessionary, 
como ha sido presentaQo el proyecto ,Mr. Melquiades Angulo, in the -­
por el concesionario, Sr. Ingenie- respective map which i:;i attached 
ro r.telqu iades Angulo, en el plano 'and forms a part thereof. There 
respective que se adhiere ala pre- being no other business before 
sente acta para que forme parte the Commissl.on, the mee~ting was -
de ella".- No habiendo otz;o asun- ad,1ourned to meet again at the 
to de que tratar se levanto la ! call of either Comm1ssi:oner.--------
sesi6n.--------------------------- · 
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